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        Velja govorjena beseda.  

 

 

 

Spoštovana organizatorja prireditve Adriana Gašpar in Robert Grah, 

spoštovana ministrica in spoštovani ministri, 

spoštovane podjetnice in spoštovani podjetniki, 

cenjeni visoki gosti. 

 

Dober večer vsem prisotnim in iskrena hvala za povabilo v vašo družbo. 

Z velikim veseljem in spoštovanjem sem tukaj z vami v osrčju pokrajine, ki s svojo pristnostjo, 

trdoživostjo in podjetniškim duhom piše navdihujoče zgodbe uspeha. Pomurje, zibelka 

raznolikosti, bogate naravne in kulturne dediščine ter gostoljubnih ljudi, se tudi gospodarsko 

čedalje bolj utrjuje kot regija priložnosti, razvoja in trajnostne prihodnosti. 

 

Danes smo se zbrali, da počastimo najboljša podjetja Pomurja v letu 2024. Ko praznujemo njihov 

uspeh, praznujemo tudi skupni trud obrtnikov, inovatorjev, kmetov, turističnih delavcev, zaposlenih 

v industriji in storitvah ter vseh tistih, ki verjamejo v razvoj tega prostora in ostajajo tu, kjer 

ustvarjajo, zaposlujejo, tvegajo in gradijo. 

 

Pomurje je v zadnjih letih naredilo pomemben napredek, zato lahko danes upravičeno govorimo o 

uspešni regiji. Kazalniki tega razvoja so jasni in spodbudni. Stopnja registrirane brezposelnosti, ki 

je bila še pred desetletjem med najvišjimi v Sloveniji, se je v prvi polovici leta 2025 znižala pod pet 

odstotkov, kar je najnižja raven v zadnjih dvajsetih letih. Število novoustanovljenih podjetij v regiji 

se povečuje – lani jih je bilo več kot 500 – kar kaže na prebujeno podjetniško pobudo. Turistični 

obisk Pomurja je v letu 2024 presegel milijon nočitev, kar je največ doslej. Terme, vinske poti, 

doživetja ob reki Muri, območja naravnih lepot in bogate kulturne dediščine ter izvrstna domača 

kulinarika postajajo prepoznavni turistični produkti, ki privabljajo domače in tuje goste. Izvozna 

dejavnost pomurskih podjetij se krepi, in sicer največ v prehrambni, kovinski in lesnopredelovalni 

industriji. Pomurska podjetja danes konkurirajo na skoraj vseh evropskih trgih, še posebej uspešno 

na trgih Avstrije, Nemčije in Italije. 

 



 

Čeprav prihodki na zaposlenega in povprečna izplačana plača zaostajajo za slovenskim povprečjem 

za približno deset odstotkov, pa so podatki obetavni, saj kažejo trend izboljšanja. Pomursko 

gospodarstvo ima najvišji indeks rasti neto dodane vrednosti in čistega dobička. Prav tako imajo 

pomurske družbe že nekaj let zapored ugodnejše kazalnike donosnosti, kot so v povprečju v 

Sloveniji. 

 

Če boste v naslednjem obdobju znali povezati strateško umeščenost v peti evropski prometni 

koridor, učinkovito izkoriščanje obnovljivih virov energije, predvsem geotermalne, ter kmetijstvo 

in živilsko industrijo s spodbujanjem sonaravnega kmetijstva in če vam bo uspelo nadgraditi že 

danes kakovostno turistično ponudbo v turizem z visoko dodano vrednostjo, ne vidim razloga, da 

ne bi postali ena najuspešnejših slovenskih regij. To vam iz srca privoščim. 

 

Dovolite mi, da ob tej priložnosti spomnim, da je letos stota obletnica ustanovitve podjetja Mura, 

ki je še vedno močno prisotna v kolektivnem spominu prebivalcev regije. Stoletno pot ene 

najpomembnejših tekstilnih zgodb na Slovenskem prikazuje razstava »Iz Mure z ljubeznijo«, ki jo 

je pripravil Pokrajinski arhiv Maribor, enota za Prekmurje, in katere častna pokroviteljica sem. 

Čeprav je ime podjetja Mura povezano z večkratnimi neuspešnimi poskusi prestrukturiranja in 

žalostnim stečajem podjetja, je Mura zaznamovala generacije, oblikovala skupnost in pustila 

globoke sledi v zgodovini regije ter je hkrati tudi simbol delavstva in delavnosti ljudi tega območja. 

 

Drage Pomurke, spoštovani  Pomurci. 

 

Znani ste po svoji vztrajnosti in odločnosti. Čeprav se še vedno spoprijemate z izzivi, kot so 

negativni demografski trendi, odseljevanje mladih v večja mesta in potreba po večjih 

infrastrukturnih vlaganjih, so temelji za prihodnost trdni. 

 

Naj vas današnja priznanja in dosežki navdihujejo in opominjajo, da ste na pravi poti.  

 

Naj končam z mislijo, ki mi jo je nekoč zaupal prekmurski podjetnik: 

»Ne išči razlogov, zakaj nekaj ne bi šlo, raje išči poti, kako bo šlo.« 

 

To ni le misel, temveč je duh Pomurja in ljudi, ki ne obupajo, ko postane težko, ki ne čakajo, da 

nekdo drug najde rešitev, ampak sami zavihajo rokave in rečejo: »Mi zmoremo. Mi bomo našli 

pot.« 

 

Iskrene čestitke vsem nagrajencem ter naj živi podjetniško, ustvarjalno in ponosno Pomurje. 

 

Hvala. 

 

 

 

 


